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PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 26ª SESSÃO
ORDINÁRIA DE 2025, A REALIZAR-SE NO DIA 25 DE

AGOSTO DE 2025, A PARTIR DAS 18H:
ITEM I  –  Recurso  ao  Parecer  da  Comissão  de

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº
49/2025,  que  mani festou  pe la  i lega l idade  e
inconstitucionalidade  ao  Projeto  de  Lei,  de  autoria  do
vereador Sargento Neri, que dispõe sobre a obrigatoriedade
da realização de exame toxicológico  de larga janela  de
detecção para os agentes políticos do Poder Executivo e do
Poder  Legislativo  do  município  de  Garça  e  dá  outras
providências. Discussão e votação únicas.

ITEM II – Projeto de Lei nº 57/2025, de autoria do
Prefeito,  que  dispõe  sobre  o  ingresso  do  município  de
Garça/SP  no  Consórcio  Intermunicipal  do  Vale  do
Paranapanema  -  CIVAP  ratificando  o  seu  protocolo  de
intenções consoante os termos da Lei Federal nº 11.107, de
06 de abril de 2005, Decreto Federal nº 6.017, de 17 de
janeiro de 2007 e artigo 25 do Estatuto do CIVAP e dá
outras  providências.  Pareceres  das  Comissões
Permanentes  da  Casa.  Discussão  e  votação  únicas.

Secretaria da Câmara Municipal de Garça, assinado e
datado eletronicamente.

Raquel Sartori
Presidente

Registrado  e  publicado  na  Secretaria  Legislativa  da
Câmara Municipal de Garça, na data supra.

Antonio Marcos Pereira
Secretário Legislativo
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA
A CÂMARA MUNICIPAL DE GARÇA, por intermédio

da  Comissão  de  Saúde,  Educação  e  Assuntos  Sociais
(CSEAS), CONVIDA a comunidade em geral para participar
de AUDIÊNCIA PÚBLICA destinada a discutir sobre a falta
de medicamentos para distribuição aos pacientes da
rede municipal de Saúde.

A  audiência  será  realizada  na  data  de  04  de
setembro  2025,  a  partir  das  19h,  e  poderá  ser
acompanhada pelo site, redes sociais oficiais da Câmara.

Os  interessados  poderão  participar  da  referida
Audiência, devendo preencher formulário de inscrição de
oradores junto à Secretaria da Casa, durante o evento.

Garça/SP, assinado e datado eletronicamente.
PEDRO SANTOS

Presidente CSEAS
...........................................................................................................

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA

A CÂMARA MUNICIPAL DE GARÇA, por intermédio
de sua Presidente, CONVIDA a comunidade em geral para
participar  de  AUDIÊNCIA PÚBLICA  destinada a  discutir
sobre as seguintes matérias:

- Projeto de Lei nº 46/2025, de autoria do Prefeito,
desafeta  e  autoriza  a  alienação,  mediante  reversão  de
áreas institucionais, e dá outras providências - Loteamento
denominado "Quinta da Baronesa"; e

- Projeto de Lei nº 52/2025, de autoria do Prefeito,
altera a natureza de utilização do lote 394, da quadra 14,
localizado no bairro Jardim Imperador.

A audiência será realizada na data de 26 de agosto
2025, a partir das 18h, e poderá ser acompanhada pelo
site, redes sociais oficiais da Câmara.

Os  interessados  poderão  participar  da  referida
Audiência, devendo preencher formulário de inscrição de
oradores junto à Secretaria da Casa, durante o evento.

Garça/SP, assinado e datado eletronicamente.
RAQUEL SARTORI
Presidente
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA

A CÂMARA MUNICIPAL DE GARÇA, por intermédio
de sua Presidente, CONVIDA a comunidade em geral para
participar  de  AUDIÊNCIA PÚBLICA  destinada a  discutir
sobre as seguintes matérias:

- Projeto de Lei nº 54/2025, de autoria do Prefeito,
dispõe sobre o Plano Plurianual do município de Garça para
o quadriênio 2026-2029 e dá outras providências; e

- Projeto de Lei nº 55/2025, de autoria do Prefeito,
dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração
da  Lei  Orçamentária  Anual  de  2026,  e  dá  outras
providências.

A audiência será realizada na data de 26 de agosto
2025, a partir das 19h, e poderá ser acompanhada pelo
site, redes sociais oficiais da Câmara.

Os  interessados  poderão  participar  da  referida
Audiência, devendo preencher formulário de inscrição de
oradores junto à Secretaria da Casa, durante o evento.

Garça/SP, assinado e datado eletronicamente.
RAQUEL SARTORI

Presidente
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